



# 音乐会、大合唱、重走东纵路，东莞通过多种形式—— 唱响爱我中华主旋律 砥砺奋进新时代

羊城晚报记者 王俊伟

新中国成立70周年前夕，制造业之城东莞，通过音乐会、大合唱、重走东纵路等多种形式，重温新中国成立以来的峥嵘岁月，缅怀先辈，表达对祖国最深切的热爱和祝福。

不同的庆祝形式，传递着同样的中国人的心声：唱响爱我中华主旋律，砥砺奋进新时代。

近日，“十万歌声献祖国 砥砺奋进新时代”大合唱MV拍摄活动，走进东莞长安安力科技园、振安科技园和各社区。

MV拍摄过程中，大家挥舞国旗，热情高唱《歌唱祖国》，场面震撼、感人，视频很快刷爆朋友圈，引发多方好评和点赞。有企业更是自发停工，加入MV拍摄活动中去，高唱爱国最强音，为

祖国祝福、加油、点赞。

另外，“壮丽70年·奋斗新时代”——庆祝中华人民共和国成立70周年交响音乐会，9月20日晚也在东城影剧院激情唱响。

这场交响音乐会以时间为轴，用一首首大家耳熟能详的经典歌曲，讴歌中国共产党带领人民实现民族解放、民族复兴的伟大创举，展现70年风云激荡中迎来的翻天覆地的变化。

活动中，《红旗颂》《信仰》《十送红军》等歌曲，将人们带回到革命年代，重现中国人民英勇顽强、奋发向上的精神风貌；《二十年后再相会》《春天的故事》等歌曲，则生动回顾改革开放以来，那一段段激情燃烧的岁月，展现珠江潮涌的奋斗历程；《共筑

中国梦》《歌唱祖国》等歌曲，则激发全体干部群众奋进新时代，点燃为中华民族伟大复兴的战斗激情。

9月20日-21日，百余名来自全国各地的东江纵队后代和唐纳德·W·克尔中尉之子小克尔（其父Donald·W·Kerr是东江纵队在1944年营救的美国飞行员），以及部分高校学生代表沿着当年东纵抗日的足迹，用脚步丈量东莞这片红色土地，重温那段红色轨迹。

新中国成立70周年前夕，人们通过各种形式重现这座城市、这个国家可歌可泣的奋斗史，是为了铭记前辈用汗水和热血换来今天幸福生活，更是为了激励当下和后来者，再接再厉，为铸就新的辉煌而努力奋斗。



交响音乐会吹响东莞人庆祝国庆的序曲  
羊城晚报记者 王俊伟 摄



东莞各主要街道都已挂上国旗  
羊城晚报记者 王俊伟 摄



大合唱MV拍摄活动，走进东莞长安各社区  
羊城晚报记者 王俊伟 通讯员 长安宣 摄



东莞文化馆前的庆祝新中国成立70周年雕塑成了市民拍照打卡地  
羊城晚报记者 王俊伟 摄



黄旗山灯笼红艳照人，为东莞庆祝新中国成立70周年添上了浓墨重彩的一笔  
羊城晚报记者 周巍 林桂炎 摄



主旋律回响在东江上  
羊城晚报记者 王俊伟 通讯员 长安宣 摄



东江艺术团表演原创舞蹈《东江水 军民情》  
羊城晚报记者 王俊伟 摄



社区唱响主旋律，国旗就是最靓丽的一抹红  
羊城晚报记者 王俊伟 摄



东莞中心广场布置了华表等景观  
羊城晚报记者 王俊伟 摄